
 ةكبش يف مكحتلاب صاخلا مدختسملا ليلد
SD-WAN ةماعلا تانايبلا رورم ةكرح يف

تايوتحملا
ةمدقملا

ةلكشملا

لحلا

ةماعلا فيلاكتلا باسحل ماع ليلد

ةماعلا تاقفنلا باسحل لاثم

ةمدقملا

 ةيشغت رشن ىلع مكحتلا تانايب رورم ةكرح تافورصم باسح ةيفيك دنتسملا اذه حضوي
SD-WAN. تحت ويديفلا زمر ىلع ةيلاتلا ةلاقملا تاداشرإ مادختسإ بجي هنأ ةظحالم ىجري 
20.10.x و IOS-XE SD-WAN 17.10.x 20.10 نم) لقأو.x /17.10.x تماق Cisco عفدلا جذومن ذيفنتب 
 .(تانايبلا عمجل

ةلكشملا

 نم مك" وه ام مدختسم نم ميمصتلا ةلحرم ءانثأ هيقلت متي يذلا عئاشلا لاؤسلا
 ىلع دمتعي هنا وه باوجلا " ؟انعرف ةرئادل WAN ةكبش لح اهببسيس يتلا فيراصملا
.ةليلق تاريغتم

لحلا

 نيمدختسملا مظعمل نكمي ال وأ نكمي .باوجلا اذه داجيا ىلع مكدعاست هذه ةلاحلا ةسارد نا
 يف ودبيس هنإف دحاو مهيدل ناك اذإ .تنرتنإلا ةرئاد ريفوت عرفلا رود ليغشت تقو يف
.1 لكش لثم ةداعلا

.(MPLS) تنرتنإلاو تالوكوتوربلا ددعتم ةيمستلا ليوحت ةرئاد عم SD-WAN عرف .1 لكش



 عم SD-WAN ىلإ لاقتنالا نولضفي نيمدختسملا مظعمف ،امئاد كلذك رمألا نوكي ال دقو
 يف ةيئابرهك ةرئاد ةفاضإ ررقملا نم نوكي امبرو ،ةديدج رئاود ميدقتو رييغتلا نم ردق لقأ
.تنرتنإ ةرئاد نود .2 لكشلا لثم نوكت ،ةقحال ةلحرم

.طقف MPLS ةرئاد عم SD-WAN عرف .2 لكش



 نيب ةحرتقم ةلماك ةكبش ططخمو ،سأر يتياهنب عرف 100 كيدل ناك اذإ ،ةلحرملا دادعإ لجأ نم
 ةمئاقل ٪20 صيصخت عم مراص ةمدخ ةدوج رايعم مدختسملا ىدل ناكو ،سأرلا تاياهنو عورفلا
.توصلل (LLQ) ريخأتلا ليلقت راظتنا

 اهتاعارم انيلع نيعتي يتلا ةماعلا فيلاكتلا يه ام SD-WAN ةكبش ىلإ ليحرتلا عمو
.رثكأ قمعتن انوعد .كلذك رمألا ناك نإ ،عورفلا هذهل ةبسنلاب

 لمشي يداع يليغشت طرش راطإ يف تاباسحلا هذه يف رظنلا نيعتي :ةظحالم
.ةلمتحملا تاهويرانيسلا لك يف اولمأتت ال ،كلذ عمو .ةورذلا تابلطتم

 و 1vManage لمع ةسلج مادختساب هؤارجإ مت يذلا يلمعملا رابتخالا نم ةدمتسم ماقرألا هذه
1vBond 1 وvSmart 255 و BFD. 

.لمع ةسلج لكل ضيرعلا يددرتلا قاطنلا .1 لودجلا

ةيناث/تبوليك 2.2 = 8 × 132 × 2

 لصي ام لابقتساو لاسرإب موقت ةيناثلا يف :2

 فرعمل 1٪ راج/لمع ةسلج
(BFD) دروملا ةئف



BFD مزح ىلإ

B يف BFD ةمزح مجح :132

DTLS ىلإ vSmart *ةيناث/تبوليك 80 ىلإ لصي ام

vManage نم ققحتلا 
تانايبلا **ةيناثلا يف تباجيم 2 .1 ىلإ لصي ام

DPI نيكمت ةيناثلا يف تبوليك 200

ةيناثلا يف تبوليك = ةيناثلا يف تبوليك

B = تيابلا تادحو

ةيناث/تباغيم

 لدابتلا تقو يف الإ باسحلا اذه ءارجإ مزلي الو ؛تاراسملاو ةسايسلا ىلع كلذ دمتعي *
.ءاب 200 يلاوح نوكت ام ىندأ/ريثكب لقأ ةرقتسملا ةلاحلا نوكتو ،يلوألا

 وأ دعب نع رماوألا ليغشت لثم هليغشت متي يذلا-مدختسملا طاشن رابتعالا يف عضي ال **
.اهل عافترإ ىلعأ ةيناثلا يف تباجيم 1.2 ةعرس غلبت ثيح ،لوؤسملا ةينقت

 جاحسم BFD (2 ةسلج 200 يه يتلاو لماك ةكبش عقوم 100 لا لك رابتعالا نيعب تذخأ اذإ ،نآلا
.x.حبصيس ركذلا قباسلا لودجلا نإف ،(نوللا يف دح عم هجوم لكل TLOC 2 ،عرف لكل ديدخت

 مادختساب عالطتسإ نمضتت [عقوم 100] BFD لمع تاسلجل Queue0 ل يددرت قاطن .2 لودجلا
.vManage و vSmart ةينقت

BFD 200 لمع ةسلج
ةيناثلا يف تبوليك 440

[2.2 × 200]

DTLS ىلإ vSmart *ةيناث/تبوليك 80 ىلإ لصي ام

vManage ةينقت تاعالطتسإ **ةيناثلا يف تباجيم 2 .1 ىلإ لصي ام

عومجملا ةيناثلا يف تباغيم 1.72

 لدابتلا تقو يف الإ باسحلا اذه ءارجإ مزلي الو ؛تاراسملاو ةسايسلا ىلع كلذ دمتعي *
.ءاب 200 يلاوح نوكت ام ىندأ/ريثكب لقأ ةرقتسملا ةلاحلا نوكتو ،يلوألا

 وأ دعب نع رماوألا ليغشت لثم هليغشت متي يذلا-مدختسملا طاشن رابتعالا يف عضي ال **



.اهل عافترإ ىلعأ ةيناثلا يف تباجيم 1.2 ةعرس غلبت ثيح ،لوؤسملا ةينقت

 مكحتلا تانايب رورم ةكرح ءاطعإ امئاد متي ثيح ،Queue0 LLQ هذه رورملا ةكرح لك امئاد ركذت
.LLQ ىلع اهميظنت متي ةرم رخآ اهنأ ىنعمب ىلوألا ةئفلا نم نطاوم ةيولوأ هذه

 ،(LLQ) 0راظتنالا ةمئاق يف توصلا رورم ةكرح عضو متي ،ةمدخلا ةدوج ميمصت تقو يف ةداع
-SD ل Tloc ةينقت عم ةلماك ةكبش عرف 100 ل ةيناثلا يف تباجيم 72 .1 ةعرس بلطتم عم
WAN، ىلع تانايبلا طاقسإ/عضو ةدهاشم كنكميو LLQ يددرت قاطن ضرع تاذ رئاود عورف عم 
.ضفخنم

 اهنكل Queue0 يف مهاست نل يتلا TLOC عيسوت ةفلكت كرابتعا يف تعضو اذإ ،نآلا
.ةيلامجإلا ةعسلا تابلطتم لكشت

 رورملا ةكرح يف مكحتلا ةيفيك يف رظنلا دعب يددرتلا قاطنلا تابلطتم يلامجإ .3 لودجلا
.Tloc قحلم ربع

Queue0 تابلطتم ةيناثلا يف تباغيم 1.72

 ينقتلا قحلملل BFD 200 لمع ةسلج
0راظتنا ةمئاق نودب [رفشي]

[*80 + 440] ةيناثلا يف تبوليك 520

               [BFD + DTLS]

عومجملا ةيناثلا يف تباغيم 2.24

 لدابتلا تقو يف الإ باسحلا اذه ءارجإ مزلي الو ؛تاراسملاو ةسايسلا ىلع كلذ دمتعي *
.ءاب 200 يلاوح نوكت ام ىندأ/ريثكب لقأ ةرقتسملا ةلاحلا نوكتو ،يلوألا

 رابتعالا يف عض ،ناولألا دييقت عم TLOC تادادتما عم لماكلاب نمضم عرف 100 لكل
 ،ىوصق تابلطتم ىلع ءانب ةيناثلا يف تباجيم 2.5 يلاوح غلبت يتلا ةعسلل طيطختلا
 يف لوؤسملا ةينقت ةاعارم متي مل ،يلعفلا تقولا يف رماوألا عيمجت كنكمي ىرخأ ةرم
 .ةيداعلا ليغشتلا ةلاح يف اذه عض ،اقباس روكذملا باسحلا

.لوألا ويرانيسلا

 عورفلا دحأ ناك اذإو Queue0 ىلإ مكحتلا رورم ةكرح تابلطتم باعيتسإ ىلإ ةجاحب تنك اذإ
-SD ةيشغت يف هنيمضت بجيف ،طقف ةيناثلا يف تباجيم 10 ةعرسب ةرئاد ىلع يوتحي
WAN 20 ةبسن ىدعتت ال يتلا ةمدخلا ةدوج ةسايس مادختساب٪ LLQ رورم ةكرح نم لكل 
 نم تاعالطتسالا ةورذ تقو يف ةضفخملا ةبرجتلا ىلإ رظنت نأ كنكمي .مكحتلاو توصلا
vManage. 1.28 يلاوح كلهتسي لازي ال هنأل ةلاحلا هذه يف روحملاو ةكبشلا لح دعاسي ال دق 
.ةيناثلا يف تباجيم

.Hub and Speaker Queue0 ل يددرتلا قاطنلا تابلطتم .4 لودجلا

ةياغ ةياغ ىلإ ةسلج BFD 4ةيناث/تبوليك 8.8



[2.2 × 4]

DTLS ىلإ vSmart *ةيناث/تبوليك 80 ىلإ لصي ام

vManage ةينقت تاعالطتسإ **ةيناثلا يف تباجيم 2 .1 ىلإ لصي ام

عومجملا ةيناثلا يف تباغيم 1.28

 لدابتلا تقو يف الإ باسحلا اذه ءارجإ مزلي الو ؛تاراسملاو ةسايسلا ىلع كلذ دمتعي *
.ءاب 200 يلاوح نوكت ام ىندأ/ريثكب لقأ ةرقتسملا ةلاحلا نوكتو ،يلوألا

 وأ دعب نع رماوألا ليغشت لثم هليغشت متي يذلا-مدختسملا طاشن رابتعالا يف عضي ال **
.اهل عافترإ ىلعأ ةيناثلا يف تباجيم 1.2 ةعرس غلبت ثيح ،لوؤسملا ةينقت

.2 ويرانيسلا

 يددرتلا قاطنلا تابلطتمب ءافولل ،(QoS) ةمدخلا ةدوج ةسايس ميمصت ةداعإ تررق اذإ
 ةدايز كنكميف ،ةيناثلا يف تباجيم 2 غلبت يتلا ةدئازلا ةعسلا تاذ قئافلا ضيرعلا
 ىلع يبلس ريثأت هل نوكيس كلذ نكل .٪40 ىلإ ٪20 نم (QoS) ةمدخلا ةدوجل LLQ ةبسن
.ضيرعلا يددرتلا قاطنلا تاذ رئاودلا

.ةمدخلا ةدوجل يجذومن لكشب 0راظتنالا ةمئاق نم ٪20 صيصخت .3 لكش

 يف تباجيم 2 ىلع Queue0 لصحي ،ةيناثلا يف تباجيم 10 ةعرسب ةرئادلل ةبسنلاب
 بلطتي .ةكرش يأل (QoS) ةمدخلا ةدوجل يجذومن رايعم هنأ ضارتفاب .٪20 ةبسنب ةيناثلا
 2 باعيتسال Queue0 صيصخت ةدايز ىلإ جاتحت ،كلذل ،ةلماك ةكبش SD-WAN ةكبش ينبت
 ىلإ ةمدخلا ةدوج صيصخت ةدايز مدختسملا ررق اذإ Queue0 ىلإ ةيولع ةيناثلا يف تباجيم
.ةروصلا يف حضوم وه امك 40٪



 ،كلذ عمو .ىرخألا راظتنالا ةمئاقب ةصاخلا دراوملا ذخأت ةرئادلل Queue0 نم ةلئاه ةيمك نأ عجار
.ربكأ قاطن ضرع ةرئاد يف رثكأ نوكي قرفلا نإف

 راظتنا ةمئاقو مكحتلا رورم ةكرحل تباث صيصختل يلاثم لكشب LLQ كيدل نوكي نأ بجي
 Cisco تاهجوم معدت .ةيولوأ تاذ راظتنا ةمئاق بلطتي امهالك نكلو ،توصلا رورم ةكرحل ىرخأ
 اذه جلاعي ال ،ىرخأ ةرمو ،مسقملا LLQ مساب نيفورعم نييوتسم تاذ ةيولوأ راظتنا ةمئاق
 نم ىندألا دحلا ةيبلت درجمب يددرتلا قاطنلا تابلطتمل ىندألا دحلا ةلكشم رمألا
ةمدخلا ةدوجل الضفم اميمصت ةمسقملا LLQ نوكيس تابلطتملا

:LLQ ميسقت



 عم راظتنالا ةمئاق ىلإ يرورضلا يددرتلا قاطنلا ةفاضإ كنكمي ،مسقملا LLQ مادختساب
.ةيولوألا تاذ راظتنالا ةمئاقب ظافتحالا

 LLQ دوجو ةيناكمإ عم ،Addon نم (CLI) رماوألا رطس ةهجاو عم طقف ايلاح مسقملا LLQ معدي
 امك نيوكتلا جذومن نوكي فوسو ،ةيولوألا تاذ راظتنالا ةمئاق نم نييوتسم ىلع ةمسقملا
 ةميلعتلا هذه ظفتحت ثيح ،تاريغتم مادختساب نيوكتلا صيصخت نكمي .انه حضوم وه
 ةبسنك راظتنالا ةمئاق ةيقبو مكحتلا رورم ةكرحل ةيناثلا يف تباجيم 4 لدعمب ةريغصلا
.يددرتلا قاطنلل اهنييعت مت ةيوئم

:ةمسقنم راظتنا ةمئاقل لاثم

 
<#root>

policy-map GBL_edges_qosmap_rev1 
 
class Queue0 
 
  

priority level 1

 
 
  police cir 2000000 bc 250000 
 
   conform-action transmit 
 
   exceed-action drop 
 
  ! 
 
! 
 
class Queue1 
 
  bandwidth remaining ratio 16 
 
  random-detect precedence-based 
 
! 
 
class class-default 
 
  bandwidth remaining ratio 8 
 
  random-detect precedence-based 
 
! 
 
class Queue3 
 
  bandwidth remaining ratio 16 
 
  random-detect precedence-based 



 
! 
 
class Queue4 
 
  bandwidth remaining ratio 32 
 
  random-detect precedence-based 
 
! 
 
class Queue5 
 
  bandwidth remaining ratio 8 
 
  random-detect precedence-based 
 
! 
 
class Queue6 
 
  

priority level 2

 
 
  police rate percent 20 
 
  ! 
 
! 
 
!

 

 تادحوو x.17.3 رادصإلا لغشت يتلا ISR/ASR ىلع تانيوكتلا هذه رابتخإ متي :ةظحالم
.x.20.3 رادصإلا ىلع مكحتلا

ةماعلا فيلاكتلا باسحل ماع ليلد

 يف مكحتلا تافورصم لجأ نم ةرئاد لكل ةردقلا طيطخت ىلع لودجلا اذه كدعاسي نأ نكمي
.جماربلا قيرط نع ةفرعملا WAN ةكبش

.(نول دييقت كيدل نأ ضرتفي) يهيجوتلا أدبملل ماع باسح .5 لودجلا

ةرودلا/لوكوتوربلا بولطم يددرتلا قاطنلا

2.2 x [ عقاوم دجوت ال x نم .ال BFD نم عقوم ىلإ 
WAN] + 80 + 1200 ةكبش

 نم عقوم ىلإ of sites x no.of BFD.ال ] BFD x مجح
WAN Tloc] + DTLS +vManage

0راظتنالا ةمئاق



= Queue0_Distribution

 رورملا ةكرح يف مكحتلا
TLOC ربع

2.2 x [ال.of Sites x Tloc/هجوم لكل] + 80

DTLS + [هجوم لكل/Sites x TLOC] BFD x مجح

= Tloc_Distribution

عومجملا Queue0_Distribution + Tloc_Distribution

ةماعلا تاقفنلا باسحل لاثم

 ،انه حضوملا عقوملل لثامم عقوم 100 ل MPLS ةرئادل ماعلا عافترالا باسح ىلإ ةجاحب تنك اذإ
.هب دييقتلا نيكمت مت نول لك نأ ضارتفا كنكمي

100 = عقاوملا ددع

.WAN Tloc = 2 نم عقوم ىلإ BFD مقر



 رشنل تالوكوتوربلا ددعتم ليوحتلا تايلمعل ةيفاضإلا فيلاكتلا باسحب مق .6 لودجلا
.عقوم 100

ةرودلا/لوكوتوربلا بولطم يددرتلا قاطنلا

0راظتنالا ةمئاق

2.2 × [100 × 2] + 80 + 1200

 نم عقوم ىلإ of sites x no.of BFD.ال ] BFD x مجح
WAN Tloc] + DTLS +vManage

ةيناثلا يف تباجيم 1.72 =

 رورملا ةكرح يف مكحتلا
TLOC ربع

2.2 × [100 × 2] + 80

DTLS + [هجوم لكل/Sites x TLOC] BFD x مجح

ةيناث/تبوليك 520 =



عومجملا
ةيناث/تبوليك 520 + ةيناث/تبوليك 1720 

ةيناثلا يف تباجيم 2.24 =

 ةماعلا تاقفنلا يلامجإو ةيناثلا يف تباجيم 72 .1 ةيفاضإلا 0راظتنالا ةمئاق ةلومح غلبت
.ةيناثلا يف تباجيم 24 .2



ةمجرتلا هذه لوح
ةيلآلا تاينقتلا نم ةعومجم مادختساب دنتسملا اذه Cisco تمجرت
ملاعلا ءاحنأ عيمج يف نيمدختسملل معد ىوتحم ميدقتل ةيرشبلاو
امك ةقيقد نوكت نل ةيلآ ةمجرت لضفأ نأ ةظحالم ىجرُي .ةصاخلا مهتغلب
Cisco يلخت .فرتحم مجرتم اهمدقي يتلا  ةيفارتحالا ةمجرتلا عم لاحلا وه
Systems ىلإ اًمئاد عوجرلاب يصوُتو تامجرتلا هذه ةقد نع اهتيلوئسم
.(رفوتم طبارلا) يلصألا يزيلجنإلا دنتسملا


